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┌                                                       ┐
	Про здійснення самоврядного контролю за використанням земельних ділянок в Тернівському районі міста Кривого Рогу


Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради Фуголь В.О. про здійснення самоврядного контролю за використанням земельних ділянок в Тернівському районі міста Кривого Рогу, виконком районної у місті ради відзначає, що робота по забезпеченню раціонального використання земель та надходженню коштів до місцевого бюджету по платі за землю у виконкомі районної у місті ради триває та знаходиться на постійному контролі. 


Станом на 01. 09. 2016 за землекористування у Тернівському районі сплачують 1087 юридичних, фізичних осіб та громадян. З них, сплачується: орендна плата за землю 176 юридичними, фізичними особами-підприємцями та громадянами; земельний податок - 911 юридичними, фізичними особами-підприємцями та громадянами. 

За 8 місяців 2016 року здійснено обстеження 45 об’єктів нерухомого майна щодо наявності правовстановлюючих документів на земельні ділянки, виявлено відсутність правовстановлюючих документів на право користування земельними ділянками у 32 суб'єктів господарювання, 1 суб’єкт господарювання без правовстановлюючих документів на право користування земельною ділянкою сплачує земельний податок, 6 суб’єктів господарювання-землекористувачів на обліку в Криворізькій північній ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області не перебувають, за використання земельних ділянок не сплачують; за 2015 рік обстежено 76 об’єктів, із них: у 43 суб’єктів господарювання були відсутні правовстановлюючі документи на 63 земельні ділянки, за землекористування у районі сплачувало 1064 юридичних, фізичних осіб-підприємців та громадян, з них: орендна плата за землю здійснювалась 162 юридичними, фізичними особами-підприємцями та громадянами; земельний податок - 902 юридичними, фізичними особами та громадянами. 


Для забезпечення реалізації повноважень у сфері охорони та раціонального використання земель в межах району, що перебувають у власності територіальної громади (крім земель приватної та державної власності), захисту інтересів держави та громадян у виконкомі районної у місті ради утворені та діють:

-   комісія з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, інших соціальних виплат (за 8 місяців 2016 року проведено 8 засідань комісії, на яких заслухано 30 суб’єктів господарювання з питань оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення заборгованості по платі за землю та державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок; за 2015 рік - 56);

- комісія з упорядкування розміщення тимчасових об’єктів для здійснення підприємницької діяльності (за 8 місяців 2016 року проведено 5 засідань комісії, на яких 
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розглянуто 28 актів обстежень земельних ділянок щодо самочинного розміщення тимчасових об’єктів для здійснення підприємницької діяльності; за 2015 рік  проведено 4 засідання з розглядом 2 актів обстеження).



В результаті здійснення самоврядного контролю про виявлені факти порушень чинного земельного законодавства України інформація з відповідними матеріалами надсилалася до державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області, до Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області, до прокуратури та до правоохоронних органів району і міста, до Криворізької  північної об’єднаної державної податкової інспекції  ГУ ДФС у Дніпропетровській області та до виконкому Криворізької міської ради.

З початку 2016 року 30 землекористувачам надавалися письмові рекомендації та роз’яснення з питань оформлення правовстановлюючих документів на право користування земельними ділянками, 11 суб’єктам господарювання надані письмові роз’яснення щодо оформлення відповідних документів у податковій інспекції по сплаті за землю; 28 землекористувачам, які самочинно без права на користування земельними ділянками розмістили тимчасові об’єкти для здійснення підприємницької діяльності, надано письмові  попередження, повідомлено через комунальну газету «Червоний Гірник» та розміщено інформацію на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет про необхідність звільнення земельних ділянок шляхом демонтажу торгівельних кіосків та павільйонів. 


Після вжитих виконкомом районної у місті ради заходів спільно з правоохоронними органами, прокуратурою, Криворізькою  північною об’єднаною державною податковою інспекцією  ГУ ДФС у Дніпропетровській області, управлінням містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради у 2015 році та за 8 місяців 2016 року 216 суб’єктами господарювання оформлено правовстановлюючі документи на землю; Криворізькою міською радою прийнято рішень: 88 - про затвердження технічної документації із землеустрою та про поновлення, подовження договорів оренди на  право користування земельною ділянкою; 9 – про надання земельної ділянки із оренди у власність; актами прийому-передачі до територіальної громади міста повернуто 8 земельних ділянок; у судовому розгляді знаходится 3 справи.



Також, завдяки проведеній протягом 2016 року роботи по здійсненню самовряд-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          ного контролю за використанням та охороною земель у Тернівському  районі, у тісній взаємодії з Криворізькою  північною об’єднаною державною податковою інспекцією ГУ ДФС  у  Дніпропетровській  області, збільшилось надходження до місцевого бюджету за рахунок сплати за землю користувачами земельних ділянок в межах району. Така взаємодія сприяє більш якісній роботі з боржниками по платі за землю. Як результат, перевиконано планові показники за 8 місяців поточного року на 19 %. При плановому завданні                 6 675,4 тис. грн. до бюджету надійшло 7 942,5 тис. грн. (за 2015 рік при плановому завданні   17 634,3 тис. грн. до бюджету надійшло 17 936,4 тис. грн.,  або 101,7 %).  


З метою запобігання порушенням земельного законодавства, своєчасного їх виявлення та усунення, здійснення ефективного самоврядного контролю за раціональним використанням та охороною земель у Тернівському районі, керуючись Земельним кодексом України, Цивільним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», рішенням Криворізької міської ради від 27.07.2011 № 514 «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі»  та розпорядженням  міського голови від 22.02.2016 №47-р «Про додаткові заходи з наповнення міського бюджету», відповідно до рішення Криворізької міської ради від  31.03.2016  №  381  «Про  обсяг і  межі  повноважень   районних  у  місті   рад  та їх   виконавчих  органів», виконком  районної у місті ради 
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ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідувача відділу з питань земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради Фуголь В.О. про здійснення самоврядного контролю за використанням земельних ділянок в Тернівському районі міста Кривого Рогу прийняти до відома.

2. Відділу з питань земельних відносин та будівництва виконкому Тернівської районної у місті ради (Фуголь В.О.):

2. 1 продовжити роботу щодо здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель, виявлення землекористувачів, які використовують земельні ділянки без оформлених правовстановлюючих документів;

2. 2 надавати щомісяця, до 01 числа наступного місяця за звітним, до управління містобудування, архітектури та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради інформацію   щодо виявлених землекористувачів, які не мають оформлених прав на використання земельних ділянок з копіями актів обстежень для здійснення аналізу причин порушення земельного законодавства;

2. 3 при виявленні фактів порушення суб’єктами господарювання та громадянами земельного законодавства України, державних будівельних та санітарних норм інформувати: державну екологічну інспекцію у Дніпропетовській області, Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області, Криворізьку місцеву прокуратуру №2 м. Кривого Рогу та Тернівське відділення поліції Криворізького відділення поліції Головного управління  Національної поліції для вжиття відповідних заходів.

3. Рекомендувати Криворізькій північній об’єднаній державній податковій інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області (Ситнік О. О.) до 09 числа щомісяця надавати до фінансового відділу виконкому Тернівської районної у місті ради інформацію щодо фактичних та очікуваних надходжень плати за землю користувачами земель району, вжитих заходів до боржників по платі за землю. 

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь О.В.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

        
5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з питань земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради (Фуголь В.О.), контроль - на заступника голови районної у місті ради  з питань діяльності виконавчих органів ради Брилькову І.О. 

Голова районної у місті ради                                                                          В. Солод
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